
 در کلاس 15/07/98تحویل: دوشنبه  موعد   آسیب     مکانیک  اول سری تکلیف

ماده  یشود؛ برا ماده الاستیک همسانگرد، هنگامی که آسیب به صورت اسکالر در نظر گرفته مییک  یبرا -1

 شود، به نظر شما علت آن چیست؟ در نظر گرفته میبدون آسیب و ماده آسیب دیده، نسبت پواسون یکسان 

 

که  زیرهای  شود، نشان دهید در روش های مختلفی استفاده می به روش غیرمستقیم؛ از روشگیری  برای اندازه -2

اعتبار دامنه در مورد آسیب با روابط ارایه شده، قابل محاسبه است. شود  استفاده می گیری آسیب اندازهی برا

 .دهر روش بحث کنی

     ای:   در بارگذاری چرخه -الف
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  (* دامنه تنش در حالت پیدار است) 

 اری خزشی: ذدر بارگ -ب
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1       :روش تغییر مقاومت الکتریکی -ج 
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  V  :اختلاف پتانسیل در المان آسیب دیده 

         روش فراصوت: -د
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          Lv :سرعت موج طولی در ماده آسیب دیده 

 

های مکانیکی رفتار آسیب بیشتر  محلی و آسیب غیرمحلی چیست؟ در کدامیک از بارگذاری سیبمنظور از آ -3

 محلی خواهد شد.
 


